
IGAZGATÓI BESZÉD 

TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG 2015. SZEPTEMBER 1. 

Tisztelettel köszöntöm tanévnyitó ünnepségünkön: 

Antal Szabolcs polgármester urat, 

Dandé Lászlóné alpolgármester asszonyt, 

a megjelent képviselő Hölgyeket és Urakat,  

Gajdos Mihálynét, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

elnökét, 

az intézmények vezetőit, 

az egyházak képviselőit, 

valamennyi meghívott vendéget, a kedves szülőket, 

kollégáimat és természetesen iskolánk minden tanulóját.  

 

Különösen nagy szeretettel köszöntöm az első osztályosokat, 

akik ma először lépik át a gyönyörűen feldíszített jelképes 

iskolakaput, hogy megkezdjék általános iskolai 

tanulmányaikat. 

 

Ez a nyári szünet is olyan gyorsan múlt el, mint a többi. Azért 

remélem, hogy mindenkinek sikerült kipihennie az előző év 

fáradalmait, és energiával megtelve, újult erővel, tele 

tudásvággyal, tenni akarással vág neki a következő tanévnek. 

A 8 órakor megszólaló csengő azt jelezte mindenkinek, hogy 

BECSENGETTEK, kezdődik egy újabb tanév. 

A nagyobbak már ismerősként léptek be ma reggel az ajtón, 

tudják mi vár rájuk, de a legkisebbek még csak kóstolgathatták, 

hogy milyen is az iskola. A Leskelődő Játékházban volt erre 

lehetőségük. Az igazi ízét azonban a mai naptól fogják majd 

megérezni. Bízunk abban, hogy egyetlen kisiskolás sem fog 

csalódni ebben az intézményben, és nagy szeretettel fog 



mindennap belépni az épületbe. A tanító nénik nagy 

izgalommal készültek tanítványaik fogadására és varázsolták 

széppé, otthonossá a tantermeket. 

Az ötödikesek éltében is egy új szakasz kezdődik. Felsősök 

lettek, ami azt is jelenti, hogy kikerülnek abból a védőburokból, 

ami alsóban körülölelte őket. Tanítóik mindig kéznél voltak, 

bármikor rendelkezésükre álltak. A felsős Osztályfőnökükre is 

mindig számíthatnak majd, de annyi időt már nem tudnak 

együtt tölteni, mint az alsós tanítókkal. 

A nyolcadikosok az általános iskola utolsó évét kezdik el. Nem 

lesz könnyű számukra ez a tanév, hiszen felvételizni fognak és 

év végén két kompetencia mérés is vár rájuk. Ahhoz, hogy 

terveik valóra válhassanak, és bekerüljenek abba a 

középiskolába ahova szeretnének, sokat kell tenniük. Ebben 

segítenek tanáraik, de felvételi előkészítőkön is lehet még 

pluszban is készülni. Csak élni kell ezekkel a lehetőségekkel és 

akkor biztos lesz a siker. Pedagógus kollégáimmal abban 

reménykedünk, hogy előbb-utóbb minden tanuló belátja majd, 

hogy tanulás nélkül nem lehet tudáshoz jutni, tudás nélkül pedig 

nem lehet az életben boldogulni.  

Ahhoz, hogy minden tanuló jól vegye az akadályokat 

természetesen szükséges a család odafigyelése is. A szülői 

háttér, a biztatás, a noszogatás, a segítségnyújtás, a támogatás 

és az a tudat, hogy a szülőkre mindig számíthat a gyermek talán 

a legfontosabb tényező. A szülők nagyon fontosak a mi 

számunkra is. Szeretnénk minél több közös programot kínálni, 

találkozásokat szervezni, ahol lehetőség adódik a közös 

párbeszédre. 

 

 

 



 

Tisztelt Jelenlévők, Kedves Gyerekek! 

A továbbiakban közérdekű információkat szeretnék ismertetni.  

 

A nyáron közel 80 tanuló vett részt táborban, különböző 

helyszíneken. Boldogkőváralján az Iskolánkért Alapítvány 

táborhelyén 2 csoport pihent: sport- és idegen nyelvi táborban. 

Voltak tanulóink még Lovas táborban, Élménytáborban és a 

katolikus egyház által szervezett táborban. A pedagógusok 

elmondása alapján nagyon jól érezte magát valamennyi csoport. 

 

Ezt a tanévet 917 tanulóval és 41 tanulócsoporttal indítjuk. A 

Kossuth utca 16. szám alatt szeptember 1-jétől megszűnik az 

Sajátos Nevelési Igényű tanulók szegregált oktatása, ők is a 

központi iskolába fognak járni. Összesen 18-an vannak és 

osztályokba lettek szétosztva. Számukra biztosítjuk a szükséges 

gyógypedagógiai fejlesztést. 

 

Napközis ellátást 524 tanuló számára kértek. Ennek zöme az 

alsó tagozatot érinti, de szép számmal jelentkezetek a felső 

tagozatból is.  

A Gyermekvédelmi Törvény lehetővé teszi a szülőknek, hogy 

3-szori étkezést igényeljenek anélkül, hogy a napközis 

foglalkozást kérnék. Ebben az esetben az érintett tanulónak nem 

kell 4 óráig benn maradnia az iskolában. Erre azonban külön 

kérelmet kell benyújtani az igazgatóhoz. 

Az előző évben nagy gondot okozott, hogy a felsős napközisek 

közül gyakran nem jelentek meg, ellógtak s mindenféléket 

kitaláltak, hogy ne kelljen itt maradniuk. Ezt a hozzáállást nem 

tudjuk elfogadni, és ahol ilyen problémát tapasztalunk, azonnal 



értesítjük a szülőt és nem tudjuk biztosítani a tanuló számára a 

napközis ellátást, csak a 3- szori étkezést.  

 

Első osztályban bevezetésre kerül az egynyelvű idegen nyelv 

oktatás, heti öt órában, vagyis mindennap lesz nyelvórájuk a 

kicsiknek. Angol és német nyelv tanulására egyaránt lehetőség 

van. A nyelvtanárok csak az adott nyelven szólalnak meg egész 

órán, magyarul nem fognak beszélni. Ettől nem kell megijedni, 

mert szépen meg fogják szokni a gyerekek is. 

 

Ettől az évtől valamennyi évfolyamon lesz testnevelés óra 

mindennap. A torna felszerelés megléte elengedhetetlen 

feltétel, mindenkinek rendelkeznie kell vele! 

 

A tankönyvek megérkeztek, de a hozzá tartozó csekkeket még 

nem kaptuk meg. Addig nem adhatjuk oda a könyveket, amíg a 

szülő be nem fizeti a csekket. Mindenkitől elnézést kérek, de 

nem rajtunk múlik, hogy a KELLO mikor postázza azokat 

időre. 

 

Több ötödikes szülő fejezte ki aggodalmát amiatt, hogy nem 

kaptak tanszerlistát és nem tudják, mit szerezzenek be. Felső 

tagozaton már nem szoktunk ilyet adni, mert a szaktanárok az 

első órájukon elmondják, hogy mit kérnek. Természetesen 

kapnak lehetőséget a szülők, hogy beszerezzék a taneszközöket. 

Azonban addig is fognak írni, ezért 1db vonalas és 

négyzetrácsos füzet mindenképpen szükséges és természetesen 

írószerek is. 

 

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet 

mondjak a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, akik az 



iskolakezdéshez 172 tanszercsomagot osztottak szét a 

rászorulóknak. Nagy öröm ez számunkra is, mert így nem kell 

attól tartani, hogy nem lesz a tanulók egy részének felszerelése. 

 

Tájékoztatni szeretnék mindenkit arról, hogy lezárult iskolánk 

életében egy 2 éves pályázati szakasz, melynek keretében 

rengeteg ingyenes programot tudtunk szervezni. Ezeket a 

programokat tovább kell folytatnunk, de támogatás már nincs 

hozzá. Igyekszünk kihasználni minden pályázati lehetőséget, de 

számítunk a szülők támogatására is. Például: igény szerint 

megszervezzük az úszásoktatást, lovaglást, korcsolyázást, 

síelést, de minden költség a szülőt terheli, mert nincs rá forrás. 

Az Iskolánkért Alapítvány 2 pályázatot nyert. Az egyik 

Rákóczi-kirándulás Kassára, a másik Egészségnap 

megrendezése. Az iskola is adott be pályázatot a nyáron, még 

nincs eredmény, egy téli sportkirándulásra a Kékes-tetőre. 

Jelenleg 5 pályázat írása van folyamatban, bízunk abban, hogy 

eredményesek lesznek ezek is. 

Ettől a tanévtől a nyertes pályázatok esetében az ingyenes 

programokon való részvétel feltételekhez kötött lesz. Ez 

1elsősorban a tanulmányi munkához kapcsolódik, de a sikeres 

sport eredmények, közösségi munka is megtalálható a 

kritériumok között. 

A mai napon már hazaviszik a tanulók a jelentkezési lapot a 

Rákóczi-kirándulásra, mely 2015. szeptember 26-án 

(szombaton) lesz. 125 tanuló és a kísérő pedagógusok vehetnek 

részt a programban. Terv: Kassán a dóm és a Rodostói-ház 

másolatának megtekintése, a krasznahorkai vár megtekintése, 

sajnos nem látogatható, mert még felújítás alatt van, és a 

Betliar-i –kastély. A jelentkezési lapokat 3-8. o tanulók kapják 



és péntek reggelre vissza kell hozni. Nagyon fontos a határidő 

betartása! 

Egészségnapra 2015. okt. 7-én kerül sor és a 7. évfolyamnak 

szervezzük. Ez egy délutáni 3 órás időtartamú program, 

rengeteg klassz tevékenységgel. Szeretnénk erre a 

rendezvényre a szülői munkaközösséget is bevonni, remélve, 

hogy elfogadják meghívásunkat. Velük még addig személyesen 

is fogunk találkozni. 

 

Kedves Gyerekek! 

A mai napon kaptok még több olyan nyomtatványt, amit szintén 

ki kell tölteni otthon. Minden lapot legkésőbb péntekre kell 

visszahozni! 

Ezek a következők: 

 a Rákóczi-kirándulásra a jelentkezési lap 

 a 16 óráig való kötelező benntartózkodás alóli felmentés 

kérelmezése. Péntekig kell ezt is visszahozni. Aki nem 

hozza vissza, automatikusan az iskolában kell maradnia, 

nem engedhetjük haza. Fontos tehát itt is a határidő 

betartása! 

 a gimnázium indításával kapcsolatos igényfelmérés 

 

Ettől a tanévtől, vagyis a mai naptól, érvénybe lép az új 

Házirend, amelyben vannak szigorítások az előzőhöz képest. A 

Házirend betartása felnőtt és gyerek számára egyaránt kötelező. 

Kérek mindenkit, hogy ennek megfelelően viselkedjen az 

intézményben. A Házirend megszegése, be nem tartása minden 

esetben következménnyel jár. Az osztályfőnökök a mai napon 

ismertetik az új Házirendet, de a Honlapon is hamarosan 

olvasható lesz. 

 



Tisztelt Szülők! 

Ma elkezdődnek a szülői értekezletek. Nagyon várunk minden 

kedves szülőt. 

1. évfolyam 2015.09.01.  17:00 

2. évfolyam 2015.09.02.  üzenőben  

3. évfolyam 2015.09.03.  üzenőben 

4. évfolyam 2015.09.04.  üzenőben 

Felső tagozat 2015.09.09.  16:30 

A Művészeti Iskola Tanévnyitó Ünnepsége szeptember 7-én, 

hétfőn lesz 16:15-től az aulában. 

Ezennel megköszönöm a figyelmet, és a 2015/16-os tanévet 

megnyitom. 

 

 

Sándorné Sas Ildikó 

igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


